



Datum: 13.02.2018

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: D. D.

Теме: Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине; образовање

Naslov: За превоз средњошколаца 182 милиона

Напомена:

Површина: 452

Тираж: 10000



Страна: 1,7

ДВА НОВА КОНКУРСА ПОКРАЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ

За превоз средњошколаца 182 милиона динара

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, после прошлонедељних шест конкурса за расподелу средстава, ове недеље расписао је два нова конкурса, овај пут за доделу укупно више од 205 милиона динара.

Конкурсом за регресирање превоза средњошколаца на територији Војводине за ову годину предвиђена је расподела 182 милиона динара. овај новац поделиће се општинама и градовима за регресирање превоза средњошколаца који свакодневно путују од куће до школе и назад.

Другим конкурсом предвиђена је расподела 23.307.500 динара за



фото: С. Шушњевит

За овогодишње финансирање и суфинансирање програма и пројеката у области образовања у Војводини 23.307.500 динара

овогодишње финансирање и суфинансирање програма и пројеката у области образовања у Војводини.

Од тога је 14.497.500 динара за програме и пројекте у области основног и средњег образовања, 1.900.000 динара за програмске активности и пројекте за подизање квалитета ученичког стандарда, 450.000 за програме и пројекте у области јачања језичких компетенција ученика основних и средњих

школа, 1.900.000 динара за набавку опреме за основне школе које имају статус јавно признатих организатора активности формалног основног образовања одраслих и 4.560.000 динара за основне и средње школе које у овој години реализују двојезичку наставу.

Оба конкурса отворена су до 9. марта, а пријаве се подносе искључиво на конкурсним обрасцима Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, на српском језику или на језику националне заједнице који је у службеној употреби у Војводини.

Комплетна конкурсна документација – с упутствима, правилима

и критеријумима – може се преузети у просторијама овог секретаријата или са сајта www.pupa.vojvodina.gov.rs. Пријаве се подносе лично на писарници покрајинских органа управе у Новом Саду или поштом на адресу Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, 21000 Нови Сад, Булевар Михаила Пупина 16, с назваком назива конкурса.

Резултати конкурса биће објављени на интернет страници Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице по завршетку конкурса.

Критеријуми расподеле средстава по Правилнику о условима регресирања превоза ученика средњих школа у АП Војводини су: број ученика средњих школа са подручја општине или града који свакодневно путују од места становања до школе, релације путовања, степен развијености општине или града у Аутономној покрајини Војводини, утврђен актом Владе Републике Србије и могућности финансирања из општинског, односно градског буџета.

Прошле године Покрајински секретаријат финансирао је превоз ученика у износу од 183 милиона динара.

Д. Д.

